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Bagaua 1 Ilogpenere byHKIEUTE 10 ACKMITOTHYHA CKOPOCT HA HapaCTBAHE:

n

fi(n) =mn fz(”):<n+1>n fa(m) =n"to" fin) =nF  fi(n) = (n+5)'"

Bagaua 2 Periere ciennTe peKypeHTHH YPaBHEHUsI, K'bJIETO MOXKeTe ¢ ToOYHa (hopMmyJia,
K'bJIETO HE caMo JaiiTe KJIac Ha aCUMITOTHYIHO HapacTBAHE:

a) T(n)=T(n—1)+n+2
b) T(n) =3T(n—1) 4+ 4T(n —2), T(0) =4, T(1) = 1
c) T(n) =4T(J) +n'

d) T(n) = 4T(/n) + log(/n)

Bamauya 3 Algl namupa B MacupB A Jb/KMHATA Ha Haii-IbJraTa HapacTBAILA IIOJPEIUIA
(mampumep, ot {2,4,3,7,5,6} Haii-1biarara mapactsaia nojgpejauna e {2,3,5,6}, ¢ xbiku-
Ha 4). Jlokaykere KOPEKTHOCTTa HA AJTOPUTHMA, U HAMEPETe aCUMIITOTHIHATA MY CJIOKHOCT.

Algl n, k
create C[1 .. n|[1l .. k]
for i <= 1 ton
Cli|[1] < i

max <— 1
if i<k
Cli][i]=-1

max <— 1—1
for j <— 1 to max
Clillj] <= Cli—1][j-1] + C[i—1][]]
return Cln|[k]



